

[Handwritten signature]

PRIMARIA ORAȘULUI MARĂȘEȘTI		
JUDEȚUL VRANCEA		
REGISTRATURĂ		
Nr.	<u>14295</u>	
20	Luna	Ziua
<u>22</u>	<u>07</u>	<u>21</u>

S.C. QUICK CONCEPT CONSTRUCT S.R.L., titular al proiectului: „**Amenajare iaz piscicol cu valorificare agregate minerale etapa I, împrejmuire, organizare de șantier, platformă cântar și racord electric**” - anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare **fără** evaluarea impactului asupra mediului (EIA) de către A.P.M. Vrancea, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul sus - menționat, propus a fi amplasat în Mărășești, extravilan, T 67/1, P 398/1, nr. cad. 56068, jud. Vrancea.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vrancea, str. Dinicu Golescu, nr. 2, în zilele de luni - joi între orele 8⁰⁰ - 16³⁰ și vineri între orele 8⁰⁰ - 14⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet: www.apmvn.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de **10 zile** de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

21.07.2022



ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
PRIMARIA ORAȘULUI MĂRĂȘEȘTI

PRIMARIA ORAȘULUI MĂRĂȘEȘTI JUDEȚUL VRANCEA		
REGISTRATURĂ		
Nr.	14365	
20	Luna	Ziua
22	07	22

ANUNT PUBLIC

CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA cu sediul în municipiul Focșani, str. Dimitrie Cantemir, nr. 1-3, județul Vrancea, titular al proiectului „**LUCRĂRI DE REFACERE A ELEMENTELOR ȘI DISPOZITIVELOR DE PRELUARE A APELOR PLUVIALE PE DJ 204E, PUNCTUL AGRO CLASS S.R.L., SATUL HARET, ORAȘUL MĂRĂȘEȘTI, ORAȘUL PANCIU, JUDEȚUL VRANCEA**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, **fără** evaluarea impactului asupra mediului (EIA) și **fără** evaluare adecvată (EA), de către Agenția pentru Protecția Mediului Vrancea, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul sus menționat, propus a fi amplasat în extravilanul orașului Mărășești și orașului Panciu T.0, P.1495 și 182, județul Vrancea.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vrancea din Focșani, str. Dinicu Golescu nr. 2, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmvn.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

CHITIC VALERICĂ
PRIMAR
ORAȘ MĂRĂȘEȘTI

